

EDITAL Nº 2/2024 - ILB/SF

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2024 - ILB/SF, DE 29 DE OUTUBRO DE 2024

O INSTITUTO LEGISLATIVO BRASILEIRO (ILB), no uso de suas atribuições e com fundamento no credenciamento estabelecido por meio da Portaria do Ministério da Educação nº 96, de 07 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 08 de fevereiro de 2013, e no credenciamento estabelecido por meio da Portaria do Ministério da Educação nº 721, de 27 de julho de 2018, publicada no DOU de 30 de julho de 2018, torna pública a Retificação do Edital nº 01/2024 - ILB/SF, de 29 de outubro de 2024, publicado no DOU nº 211, Seção 3, de 31 de outubro de 2024, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 1.8, ONDE SE LÊ:

II	Inscrição dos candidatos do Senado Federal e de órgãos parceiros	30 (trinta) dias corridos a contar da data seguinte à de publicação do Edital (item I)	A partir das 00h01 do primeiro dia até as 23h59 do último dia do prazo
III	Homologação das inscrições e divulgação da data e do local da prova discursiva	Até 40 (quarenta) dias corridos a contar da data seguinte à de publicação do Edital (item I)	Até as 23h59

LEIA-SE:

II	Inscrição dos candidatos do Senado Federal e de órgãos parceiros	Até 14 de fevereiro de 2025	A partir das 00h01 do primeiro dia até as 23h59 do último dia do prazo
III	Homologação das inscrições e divulgação da data e local da prova discursiva	Até 10 (dez) dias corridos a contar de 15 de fevereiro de 2025	Até as 23h59

Brasília-DF, 27 de novembro de 2024. **Fernando Meneguín**,
Diretor-Executivo do Instituto Legislativo Brasileiro.

Observações:
- Publicado no DOU nº 230, Seção 3, de 29/11/2024.

Brasília-DF, 29 de novembro de 2024.

Boletim editado pela Assessoria Administrativa da
Diretoria-Geral.

Informações: Ramais 3389 e 2705 ou e-mail
AADGER@senado.leg.br